

НЕПРИЯТНОСТЬ

МАЙСКИЕ КАНИКУЛЫ В ТУРЦИИ ПОД УГРОЗОЙ?

СОТНЯМ ТЫСЯЧ РОССИЯН МОГУТ ОТКАЗАТЬ ВО ВЪЕЗДЕ НА ЛЮБИМЫЙ КУРОРТ

Власти Турции ужесточили правила въезда в страну российских туристов. Как сообщается на сайте посольства Турции в Москве, отныне для пересечения границы Турции в рамках безвизового режима туристи необходимо иметь заграничный паспорт, до конца срока действия которого осталось как минимум четыре месяца. Ранее достаточно было трех месяцев.

Эксперты отмечают, что резкое изменение правил ставит под угрозу планы россиян, собравшихся отдохнуть на майские праздники в Турции и заранее купивших билеты и путевки. Особая пикантность ситуации состоит в том, что это решение турецкая сторона приняла как раз накануне майских каникул.

Как сообщили в Российском союзе туриндустрии (РСТ), в министерство иностранных дел Турции направлено письмо с просьбой не вводить эти ограничения до 12 мая 2014 года включительно.

«Это позволит российским туристам не аннулировать сейчас поездки, спокойно провести майские каникулы на курортах Турции, а после возвращения заняться оформлением новых паспортов», — говорится в тексте обращения.

В РСТ напоминают, что курорты Турции — одно из наиболее востребованных россиянами направлений на майские праздники. При этом реализация путевок в Турцию по акциям раннего бронирования началась еще в сентябре 2013 года, а уровень продаж по ним на четверть превысил показатели предыдущего года.

Турция традиционно привлекает наибольшее число выезжающих на отдых за границу россиян. В 2012 году в Турции, по данным РСТ, побывали 2,516 млн. российских туристов. В 2013-м после начала беспорядков в Египте турпоток в Турцию резко вырос, только за январь — сентябрь прошлого года в этой стране отдохнули 2,767 млн. россиян.

Теперь пограничники стали строже. Новые правила действуют всего два дня, но, по данным Ассоциации туроператоров России, нескольких россиян уже развернули на границе.

Кстати, введение новых правил турецкими властями не считается форс-мажорной ситуацией, а это значит, что вернуть деньги за путевку у туриста вряд ли получится. Операторы предлагаю несколько решений: поменять тур на поездку в другую страну, отложить вылет и сделать новый паспорт — либо отдохнуть в России.

Светлана СМИРНОВА

ПОГОДА 25 АПРЕЛЯ

Малооблачно, без осадков

днем: +10...+12 °C
ночью: +1...+3 °C

ветер: западный, 4 — 7 м/с
давление: 765 мм рт. ст.
влажность: будет медленно падать 45 — 55%

Медицинский тип погоды — умеренно комфортный. Геомагнитный фон — небольшие геомагнитные возмущения. Содержание кислорода в воздухе в пределах нормы.

В субботу облачно, с прояснениями, без осадков, в последние часы термометры покажут плюс 11 — 13 градусов, вочные часы до плюс 5, атмосферное давление понизится до 765 мм рт. ст. В воскресенье преимущественно малооблачно с максимальной температурой плюс 15 градусов.

Лаборатория «Погода и человек», РГГМУ



восход: 6.14

заход: 21.41

долгота дня: 15.27

Самое холодное 25 апреля было в 1924 году — температура воздуха тогда составила минус 6,8 градуса, а в этот же день в 2001 году было плюс 25,2 градуса.

ВНИМАНИЕ!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)	Индекс 54981 (пятничный выпуск)
Почтовые отделения	до адресата 1172,52 руб.	до востр. 789,12 руб.
Льготная подписка в почтовых отделениях для ветеранов войны, инвалидов 1-й и 2-й групп		
	Индекс — 54980-Л (основной выпуск)	Индекс — 54981-Л (пятничный выпуск)
Почтовые отделения	1010,64 руб.	703,92 руб.
	447,18 руб.	330,12 руб.
ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ		
Редакция газеты	1080 руб.	732 руб.
	456 руб.	354 руб.



БЛАГОДЕЛО

Пришел на субботник — получи подарок

ПО ПРОГНОЗАМ ЧИНОВНИКОВ,
В ГЕНЕРАЛЬНОЙ УБОРКЕ ГОРОДА ПРИМУТ
УЧАСТИЕ 240 ТЫСЯЧ ЧЕЛОВЕК

Общегородской субботник, или весенний день благоустройства, пройдет в Петербурге завтра — 26 апреля. Как и каждый год, потрудиться на благо любимого города на общественных началах приглашают всех желающих.

Во всех районах города работы по уборке и посадке деревьев и цветов начнутся с утра — в 9.30 — 10.00. Не все способны проснуться в выходной в такую рань. Но петербургские власти подумали и об этом. Они предусмотрели что-то вроде поощрительных призов для участников. После уборки инвентарь можно будет оставить себе. Возможность выбрать самые густые метелки и самые частые грабли — хороший повод встать пораньше!

Куда именно приходить, узнать не сложно — все районные администрации на своих сайтах уже опубликовали списки адресов. Так, в Адмиралтейском районе для любителей физического труда на свежем воздухе подготовили перечень объектов из десятка адресов. В него входят парк Екатерингоф, Александровский сад, сад Олимпия и другие.

У желающих в выходной поспать тоже есть шанс не остаться без дела. В полдень в саду Олимпия начнется еще один районный субботник — в форме мастер-класса по изготовлению скворечников.

В Калининском районе готовят настоящий праздник общественно полезного труда — всех пришедших на субботнику Муринского ручья будут ждать и грабли, и метелки, и даже мастер-класс, который проведут артисты школы жонглеров. Сбор — в 11.00.

В Невском районе неравнодушные жители смогут получить инвентарь на любом из 20 пунктов сбора, в том числе — на организованном в Яблоновском саду городскими активистами. Они тоже подошли к делу неформально — участники смогут не только поработать, но еще и

спеть, потанцевать и попить чайку. Старт мероприятия — в 10.00.

В Юнтоловском заказнике работы по уборке начнутся с музыкальной зарядки, а в Пулковской обсерватории — завершившись пикником и бесплатной экскурсией в музей ГАО РАН и лаборатории.

В Купчине событием городского масштаба обещает стать субботник на доте на улице Димитрова. Здесь можно будет увидеть, как управляются с метлами вице-губернатор Марат Оганесян и, по слухам, сам глава города Георгий Полтавченко.

По данным петербургской администрации, в прошлом году на общегородском субботнике поработали от 230 до 250 тысяч человек. В этом году ожидается не меньшее количество участников. Может быть, горожане своими руками смогут сделать то, что не удалось муниципальным службам, — наконец-то освободить город от пыли и грязи?

Оксана ЕРМОШИНА
Фото Натальи ЧАЙКИ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
С 1 апреля началась
ОСНОВНАЯ подписка
на газету «Вечерний Петербург»
на 2-е полугодие 2014 года
во всех почтовых отделениях
Санкт-Петербурга,
а также в РЕДАКЦИИ.

Время работы отдела распространения газеты:
11.00 — 18.00 (суббота,
воскресенье — выходные).
Телефон для справок
(812) 334-35-57.
Наш адрес:
улица Мира, 34, лит. А.
Проезд:
от ст. метро «Выборгская» —
автобусом №14
или от ст. метро «Горьковская»,
«Петроградская».